

馬健率政協港情班訪中總



馬健(前排左四)率領全國政協地方幹部港情研習班訪中總。

【香港商報訊】全國政協港澳僑務委員會副主任馬健日前率領全國政協第三期地方幹部港情研習班一行約30人，到訪香港中華總商會。中總會長楊釗，副會長方文雄、袁武、林樹哲等出席會見，並介紹近期會務。

楊釗表示，中總與全國政協及地方政協一直有着長久而緊密的交往，港區全國政協委員及地方政協委員當中，不少是中總成員。今年5月，中總訪問團赴北京，得到全國政協副主席的親切接見。此外，中總作為世界華商大會三名召集人組織之一，還會繼續推動與世界各地華商的聯繫，並促進香港與東亞以至全球各地的經貿合作。



楊釗(右)向馬健副主任介紹中總近期會務。

全國政協港澳僑務委員會副主任馬健表示，國家改革開放三十多年來，香港同胞率先回內地投資建設，為推動改革開放作出了巨大貢獻，其中最早的一批就是來自中總的成員。馬健說，中總在內地改革開放初期，率先開辦香港工商業研討班，協助培訓內地幹部及工商管理人才，貢獻良多。馬健表示，中總多年來致力推動香港與內地經貿、文化等不同領域的合作，是次到訪中總的協研習班成員，由全國各省及直轄市政協的港澳僑和外事委員會幹部組成，希望日後在全國政協和地方政協層面上，進一步與中總鞏固、傳承友誼。

出席是次接待活動的嘉賓包括全國政協港澳僑務委員會辦公室副主任、研習班班長劉暉，以及來自北京、天津、上海，以及河北、山西、遼寧、吉林、浙江、安徽、福建、廣東、廣西等二十多個省區政協的相關幹部。

凝聚力量 團結建港

潮州商會 邀潮籍區議員 座談

【香港商報訊】香港潮州商會日前邀請全港各區潮籍區議員蒞會座談。該會會長周振基會上指出，潮人向來以團結拼搏、奉獻建港的精神，為其他族群所讚賞，舉辦是次座談會，目的旨在凝聚鄉誼，交流經驗，共同發揚「團結建港」精神，為香港出力，為潮人爭光。出席座談會的各位議員和商會董熱烈交流，氣氛融洽。

周會長致歡迎辭時指出，各位潮籍區議員在全港十八區取得的成績，有目共睹。區議員的工作瑣碎繁重，最直面對市民，也是最好反映民意的渠道。對各位區議員在不同地區為社會做出的貢獻十分讚賞。他讚賞各位既是社會棟樑，也是香港潮人的精英，更是香港潮籍鄉親學習的榜樣；在不同的層次服務社會，經驗豐富，對各區民意了解最清楚，對維護香港的繁榮穩定，是一股重要的力量，他同時也介紹香港潮州商會的歷史，商會作為香港一百多萬潮籍鄉親中歷史最悠久及最具代表性的工商團體，向來十分注重團結鄉親，共同支持特區政府依法施政。

出席座談會之全港各區潮籍區議員約30人，包括身兼全國人大代表的觀塘區區議會主席陳振彬，以及身兼立法會議員的荃灣區區議員

潮州商會 邀潮籍區議員 座談



潮州商會邀潮籍區議員座談團結建港，賓主合照。

會陳恆鑽議員、沙田區區議會葛蕪帆議員。還有中西區區議員陳捷貴議員、陳財喜議員；灣仔區區議員吳錦津副主席；東區區議員周潔冰議員；南區區議員林玉珍議員、楊位款議員；油尖旺區區議員莊永燦議員；深水埗區區議員陳鏡秋議員、鄭泳舜議員；黃大仙區區議員李德康主席；觀塘區區議員陳華裕議員、張順華議員、馮美雲議員、馬軼超議員、顏汶羽議員；葵青區區議會方平主席、徐曉杰議員；荃灣區區議員羅少傑議員；元朗區區議員莊健成議

員；北區區議員彭振聲議員；大埔區區議員鄭俊平議員、鄭俊和議員、羅舜泉議員；沙田區區議員鄭楚光議員、姚嘉俊議員；西貢區區議員周賢明議員。

出席的香港潮州商會會長董有：會長周振基，副會長張成雄、胡劍江、林宜亮，永遠榮譽會長陳維信、劉奇結、陳偉南、許學之，常務會董馬橋生，公民事務委員會副主任李焯麟，社會事務委員會副主任蕭楚基，內地事務委員會副主任陳偉泉，會董鄭敬凱。

新地送暖愛心月餅贈五區基層家庭

【香港商報訊】新鴻基地產(新地)致力推動公益，積極履行企業社會責任，並透過「以心建家送暖行動」為社會上不同階層送上關懷。適逢中秋佳節，新地義工隊透過一連串家居探訪活動，為深水埗、新界北區、大埔、灣仔及港島東區的基層家庭，送出12000個愛心月餅及節日食品，與他們分享佳節喜悅。

12000個月餅分享喜悅

新地與社會福利署大埔及北區安老服務協調

委員會的「風中暖流社區支援網絡計劃」合作，於大埔超級城合辦「以心建家送暖行動-中秋送暖傳萬家2013」啟動禮，新地代理社區關係總監李金忠及公共事務總監李鑾輝，聯同一眾禮嘉賓主持啟動儀式。活動當天，李鑾輝率領120名新地義工加上醫護人員，前往大埔及新界北區鄉郊探訪長者，為他們進行身體檢查及提供家居安全評估，更即席教授一些簡單的熱身運動，讓長者能夠強身健體。義工同時帶備愛心月餅及應節禮物，令長者感受節

日暖意。

新地「以心建家送暖行動」一直透過不同的方式，全方位支援香港基層家庭，包括設立緊急援助基金，為因意外失去經濟支柱的家庭提供緊急的短期援助，助他們解決燃眉之急。

另外，「以心建家送暖行動」會在節日期間為基層家庭送上祝福，包括在農曆新年舉辦新春午宴活動。新地義工亦一直運用專長，多次協助受重建影響的基層長者搬遷、驗樓並提供基本裝修，至今受惠家庭已經超過1000戶。



新地「以心建家送暖行動-中秋送暖傳萬家」啟動儀式，賓主合照。

洲際文化機構 精品文化匯聚 全球華人信賴

明白的生活體現智慧 健康的生活榮耀幸福



500幅珍貴的彩色圖片 50萬字中英註釋
全面透析中醫理論最經典的內涵
完美展示中藥文化最精華之所在

《實用本草綱目彩色圖鑑》

訂購人姓名 _____
地址 _____
電話 _____ 傳真 _____ e-mail _____
金額：全套共 1,490 港幣 (含特快專遞及保險)
付款方式：1. 信用卡訂購 VISA MASTERCARD
卡號 No. _____
信用卡後磁板上最後三碼 Last Three Digit No.(on the Signature panel) _____
有效期 Expiry Date _____ m/ _____ y
簽名 Signature _____

2. 銀行匯帳：南洋商業銀行
帳號：043-508-1-019643-1
戶名：Zoji Enterprise
進帳後請將收據傳真至 852-21848240 或 662-6812015

請將訂購單放大複印後填妥，傳真至852-21848240 或 662-6812015 洲際即為您快遞郵寄
凡讀者購買後有任何不滿意的，洲際文化企業接受無條件退還
洲際文化企業：202A, 2/F, 2-4 Hysan Avenue, Causeway Bay, Hong Kong
電話 852-65531570 852-93394231 668-1-8344204
傳真 852-21848240 或 662-6812015 E-mail: info@zoienterprise.com
海外讀者服務總部：149/23 Nonsi Rd., Chongnonsi, Yannawa, Bangkok 10120 Thailand



健康百科全書 古今最實用
養生萬用寶典 中外最全面

他 一學就會

本草綱目不僅是用藥依據，更重要的是提供了普通人可以參考的自然養生方法。這套書清楚地告訴讀者各種藥物的名稱、產地、氣味、形態、毒性、炮製方法和如何對症使用，栩栩如生，科學準確地圖文介紹，中英對照，是一套最為適合海內外所有家庭使用的寶書。

保大家平安

當今社會庸醫橫行，如何自保，唯一的方法就是不得病。本草綱目條目清晰，方法簡單，材料易尋，人人能懂，讓你輕易成為當代藥聖，起碼不再忍受庸醫之苦。

你 一看就懂

本草綱目由明代藥聖李時珍撰寫，至今已成為世界性經典。在自然治療和飲食養生方面，沒有人能超過他。本套書圖文並茂、清晰明瞭地將這人類巨著呈現在讀者面前，輕鬆易懂，是日常生活的好伴侶。

我 一用就靈

本草綱目主張食療，提出藥食同源，明白地告訴我們，每種食物都可以是藥，不可胡亂吃。在本草中，不僅金木土石可以入藥，穀菜果茶亦可以治病，蟲鱗禽獸更可以強身。

豪華精裝四大卷 全套共 1,490 港幣
(含特快專遞及保險)